## **COPIA**

### DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



# **COMUNE DI SALICE SALENTINO**

Provincia di LECCE

### 2° SETTORE - SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

N. 185 del Reg.	Data 10/11/2014	N. 752 del Reg. Generale
-----------------	-----------------	--------------------------

<u>OGGETTO</u>	Festa Patronale "SAN FRANCESCO". Liquidazione compenso per esecuzione concerto bandistico alla A.G.M.L. e liquidazione
	fatture per accensione fuochi pirotecnici alla ditta PALMA Francesco. CIG: XD010E8C7D – XA810E8C7E

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

**VISTA** la propria determina n. 169/668 Reg. del 10.10.2014 con la quale, in occasione della Festa del Santo Patrono si affidava:

- alla ditta PALMA Francesco da Leverano il servizio per l'accensione dei fuochi d'artificio;
- alla A.G.M.L. Associazione Giovani Musicisti Lucani di Montescaglioso (MT) senza scopo di lucro, il servizio per la prestazione musicale con il Gran Concerto Bandistico "Città di Montescaglioso";

CHE con il medesimo atto si impegnava la somma complessiva di € 4000,00, IVA inclusa, sull'intervento 1-05-02-03/1042 "Utilizzo contributo da parte di BELPOWER" del corrente Bilancio;

**DATO ATTO** che i servizi sono stati svolti regolarmente;

**VISTE** le fatture della ditta PALMA Francesco:

- n. 29/a del 13.10.2014, acquisita al Prot. Gen.la in data 20.10.2014 al n. 12239 pari ad € 133,40 IVA inclusa;
- n. 30/B del 13.10.2014, acquisita al Prot. Gen.le in data 20.10.2014 al n. 12240 pari ad € 1866,60;

VISTA, altresì, la richiesta della A.G.M.L. – Associazione senza scopo di lucro, acquisita al Prot. Gen.le in data 28.10.2014 al n. 12568, di liquidazione della somma pari ad € 2000,00 a titolo di rimborso spese;

**VISTA** il DURC emesso dall'INPS di Nardò in data 08.10.2014 ed acquisito in pari data al Prot. Gen.le di questo Comune al n. 11760, con la quale si dichiara che la Ditta PALMA Francesco è in regola con l'assolvimento degli obblighi previdenziali;

**CHE**, in relazione all'art. 3 della L. 136/2010 modificato dal D.L. 12.11.2010 n. 187, si riportano i seguenti dati:

- Ditta: PALMA Francesco da Leverano
- I.B.A.N.: IT2570101079700100000000885 Banco di Napoli Leverano
- Persona operante sul conto: PALMA Francesco;
- Partita IVA: 02534610759;
- Codice Fiscale: PLMFNC67D03E563V;
- **Ditta:** A.G.M.L.- Associazione senza scopo di lucro:
- I.B.A.N.: IT91Z0335901600100000070653– Banca Prossima (Banco di Napoli)
- Persona operante sul conto: DIDIO Tommaso Mirko;
- Codice Fiscale: DDITMS87C04F052K

**RITENUTO,** pertanto, procedere alla liquidazione delle ditte che hanno proceduto a fornire le prestazioni occasionali durante la Festa Patronale "San Francesco";

#### DETERMINA

- 1. DI LIQUIDARE, per i motivi in premessa esposti :
- o alla ditta PALMA Francesco con sede a Leverano alla via Lazio n. 10 − C.F. PLMFNC67D03E563V e P.I. 02534610759, per l'accensione dei fuochi d'artificio l'importo pari a di € 2000,00 iva inclusa, a saldo delle fatture: n. 29/a del 13.10.2014, acquisita al Prot. Gen.la in data 20.10.2014 al n. 12239 pari ad € 133,40 IVA inclusa e n. 30/B del 13.10.2014, acquisita al Prot. Gen.le in data 20.10.2014 al n. 12240 pari ad

o **alla A.G.M.L.** Associazione Giovani Musicisti Lucani di Montescaglioso (MT) senza scopo di lucro, per la prestazione musicale con il Gran Concerto Bandistico "Città di Montescaglioso", la somma pari a € 2000,00 a titolo di rimborso spese.

#### 2. DI ACCREDITARE:

- o la complessiva di € 2000,00 sul conto corrente bancario IBAN IT257010107970010000000885 Banco di Napoli Leverano, Persona operante sul conto PALMA Francesco PLMFNC67D03E563V;
- o la complessiva di € 2000,00 a titolo di rimborso spese, sul conto corrente bancario IBAN: IT91Z0335901600100000070653– Banca Prossima (Banco di Napoli), Persona operante sul conto:DIDIO Tommaso Mirko, C.F. DDITMS87C04F052K.
- **3. PORRE** l'onere della spesa ammontante a complessivi € 4000,00 sull'intervento 1-05-02-03/1042 "Utilizzo contributo da parte di BELPOWER" del corrente Bilancio.

AL/al

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA **FINANZIARIA** (Art. 151, comma 4, D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267) IL RESPONSABILE **DEL SERVIZIO FINANZIARIO** F.to Dr. Antonio PERRONE Data 10/11/2014 Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al: Sindaco Segretario Comunale Responsabile del servizio finanziario IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Data 10/11/2014 F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO N. 1398 del Reg. La presente determinazione viene pubblicata sul Sito Istituzionale il 10/11/2014 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. Data 10/11/2014 IL MESSO COMUNALE IL VICE SEGRETARIO COMUNALE F.to Cosimo PERRONE F.to DOTT. ANTONIO PERRONE Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio. lì, .....

> IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO